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KẾ HOẠCH
Phối hợp giữa Trường Tiểu học Trung Hưng và Trạm Y tế xã
về công tác phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra. 

Thực hiện kế hoạch  số 44/KH-PGDĐT ngày 01/02/2020 của Phòng GD&ĐT Yên Mỹ về việc triển khai các hoạt động phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona;
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường,

Trường TH Trung Hưng xây dựng kế hoạch phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona của trường như sau:

Trường Tiểu học Trung Hưng phối hợp với Trạm y tế xã xây dựng kế hoạch phối hợp kế hoạch phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
- Tăng cường sự phối hợp giữa trạm Y tế xã Trung Hưng với trường Tiểu học Trung Hưng trong giám sát, thực hiện các biện pháp phòng chống  dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona.

Thực hiện các biện pháp phòng, chống bệnh dịch trong trường học. Đảm bảo môi trường giáo dục an toàn, vệ sinh; phòng bệnh kịp thời, đúng quy định.

 Phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh và tổ chức cách ly, điều trị kịp thời nhằm hạn chế bùng phát lây lan trong nhà trường. 
 II. NỘI DUNG PHỐI HỢP THỰC HIỆN

- Thực hiện kiểm tra thân nhiệt cho học sinh hàng ngày. Phát hiện sớm những trường hợp có dấu hiệu của bệnh viêm đường hô hấp cấp Corona. 
     
- Tổ chức tuyên truyền, phổ biến giáo dục tới CBGVNV, HS trong trường các biểu hiện của bệnh và cách phòng chống. 

- Kiểm tra giám sát vệ sinh môi trường, VSAT thực phẩm trong ếp ăn bán trú của trường.

- Công tác phối hợp giữa hai cơ quan được thống nhất thực hiện trong đợt dịch bệnh thông qua chức năng nhiệm vụ của từng cơ quan.
III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN PHÒNG CHỐNG DỊCH BỆNH CORONA TẠI ĐƠN VỊ 
1. Tổ chức chiến dịch truyền thông về độ nguy hiểm của dịch bệnh và các biện pháp phòng, chống dịch bệnh cho cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh và cha mẹ học sinh 

- Trường Tiểu học Trung Hưng phối hợp với Trạm y tế xã tổ chức chiến dịch truyền thông về bệnh dịch viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra và các biện pháp phòng chống cho cán bộ, giáo viên, NV,  học sinh, cha mẹ học sinh và người chăm sóc trẻ theo những khuyến cáo của Bộ Y tế. Hướng dẫn học sinh, cha mẹ học sinh truyền thông về phòng, chống dịch bệnh tới các thành viên khác trong gia đình và cộng đồng thông qua các tiết chào cờ đầu tuần, sinh hoạt cuối tuần, các bản tin tuyên truyền măng non giữa giờ và thông qua Ban đại diện cha mẹ học sinh.
- Phát hiện sớm các trường hợp mắc bệnh, có biện pháp cách ly để tránh lây lan trong gia đình và cộng đồng. 
2. Thực hiện vệ sinh cá nhân, vệ sinh an toàn thực phẩm
- Giáo dục cho học sinh cách giữ vệ sinh cá nhân như: rửa tay bằng xà phòng hoặc nước sát khuẩn thường xuyên đặc biệt là sau khi đi vệ sinh hoặc nghịch bẩn. Đeo khẩu trang vải hoặc khẩu trang y tế đúng cách.
- Đảm bảo ăn chín, uống nước ấm.

3. Tiến hành chiến dịch vệ sinh môi trường tại đơn vị
- Thường xuyên lau sạch các các bề mặt và các vật dụng bị nhiễm bẩn bằng xà phòng hoặc bằng dung dịch sát khuẩn thông thường (Chloramin B) ít nhất 1 lần/ngày, đảm bảo lớp học được thông gió hằng ngày. 
- Đảm bảo môi trường xung quanh trường học sạch sẽ, thoáng mát.
- Bố trí khu vực rửa tay bằng xà phòng, đảm bảo thường xuyên có xà phòng và nước sạch để rửa tay. Có khu vực xử lý chất thải theo quy định.
4. Theo dõi sức khỏe của trẻ và học sinh, cách ly và điều trị kịp thời
- Đảm bảo tất cả  học sinh khi đi học được theo dõi sát sức khỏe để phát hiện kịp thời các trường hợp mắc bệnh. 

- Nếu trẻ, học sinh có các biểu hiện bệnh như bị sốt cao, ho phải thông báo cho PHHS biết, để học sinh được cách ly, đưa đến cơ sở y tế khám và được điều trị kịp thời để tránh lây nhiễm cho học sinh khác trong trường.
III. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM
1. Trường Tiểu học Trung Hưng
- Phổ biến, triển khai thực hiện kế hoạch phối hợp hoạt động giữa nhà trường với trạm Y tế xã Trung Hưng về phòng chống  dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra tới các tất cả CB - GV - NV, học sinh và cha mẹ học sinh của toàn đơn vị. 

- Tổ chức  truyền thông, phổ biến, GD cho giáo viên và học sinh các biện pháp phòng chống  dịch bệnh. 
- Thực hiện tổng vệ sinh cơ sở vật chất, phun thuốc sát khuẩn toàn trường.

- Mua sắm trang thiết bị thiết yếu phục vụ phòng chống dịch bệnh như xà phòng, dung dịch rửa tay khô sát khuẩn, cặp nhiệt độ….. 
- Phối hợp với trạm Y tế triển khai các hoạt động phòng chống dịch theo đúng hướng dẫn của Ngành Y tế. 
- Khi phát hiện CBGVNV hay học sinh có những biểu hiện của bệnh viêm đường hô hấp cấp Corona phải thông báo cho cơ sở y tế để xử lý kịp thời.

- Tham gia đầy đủ các cuộc họp chỉ đạo phòng, chống bệnh viêm đường hô hấp cấp Corona của Y tế để kịp thời phối hợp chỉ đạo.
 
2. Trạm Y tế xã Trung Hưng
- Phổ biến, triển khai thực hiện kế hoạch phối hợp hoạt động giữa nhà trường với trạm Y tế xã Trung Hưng về phòng chống  dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra tới các cán bộ của trạm Y tế. 
- Chỉ đạo các cán bộ trong trạm trong phối hợp với trường học triển khai các hoạt động phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp corona tay trong trường học. 
- Hỗ trợ về chuyên môn, kỹ thuật, hóa chất sát khuẩn, tờ rơi, các tài liệu truyền thông về  dịch bệnh tay cho trường học để phục vụ các hoạt động phòng chống bệnh dịch.
- Tổ chức việc thu dọn, điều trị, cách ly các trường hợp học sinh bị ốm, xác định sớm nguyên nhân và thông báo kịp thời cho gia đình, nhà trường để có biện pháp xử trí kịp thời.

- Thông báo tình hình dịch bệnh trên địa bàn xã thường xuyên trên  phương tiện thông tin đại chúng để các cán bộ y tế và giáo dục được biết và phối hợp phòng, chống dịch.

- Tổ chức các cuộc họp chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp Corona với các đơn vị liên quan để kịp thời phối hợp chỉ đạo.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Trên cơ sở các biện pháp phòng chống dịch cụ thể nêu trên, trạm Y tế và  trường Tiểu học triển khai các hoạt động cụ thể phù hợp với chức năng của ngành mình và căn cứ vào mục đích, yêu cầu đặt ra trong kế hoạch để hướng dẫn các CB-GV-NV, học sinh trong đơn vị.

2. Y tế, trường học thuộc địa bàn quản lý phối hợp chặt chẽ thực hiện các hoạt động nhằm kiểm soát tốt tình hình dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp Corona tại các trường học
3. Phối hợp với các cơ quan thông tin đại chúng của địa phương tổ chức truyền thông về bệnh viêm đường hô hấp cấp Corona và các biện pháp phòng chống; tuyên truyền các hoạt động phối hợp giữa trạm Y tế và trường Tiểu học trong việc triển khai phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp Corona trong trường học và tại cộng đồng. 
Trên đây là kế hoạch phối hợp giữa Trường Tiểu học Trung Hưng và Trạm y tế xã về phòng chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp Corona.

	
	 TRƯỞNG TRẠM Y TẾ

	                  HIỆU TRƯỞNG
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